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(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secr«âtariat du Grand
Conseil

No de tiré à part : lë-iUT,?,C)I

Déposé le : 19,C)(o.'ï8

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée
au CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence
propre ou déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle
contient sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment
précises pour qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas
demander un rapport, auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de r«âponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Réponse à l'urgence et garde médicale : quelle mise en application et quelle
gouvernance ?

Texte dé osé

En juin 2017, le Conseil d'Etat prenait acte des retours de consultation sur l'avant-projet
de loi sur les régions de santé et décidait d'en suspendre temporairement le
développement. Il tirait ainsi les conséquences des nombreux avis défavorables au projet,
qui demandaient notamment qu'un bilan plus complet des capacités d'évolution du
système actuel soit dressé afin de mieux cerner les adaptations à opérer à l'avenir et qui
rejetaient la création de quatre régions de santé ainsi que le mode de gouvernance
proposé. Dans son communiqué, le Conseil d'Etat relevait que le DSAS allait poursuivre
ses travaux en étroite collaboration avec les partenaires, et que le plan détaillé de la mise
en œuvre de la réforme serait présenté à l'automne 2017.

Nous savons qu'une mise en consultation liée à la directive sur la garde médicale a eu
lieu récemment. De plus, pour la réponse à l'urgence, 4 mandataires régionaux ont été
nommés qui semblent chargés de coordonner et d'allouer les ressources dans chaque
région. Néanmoins, force est de constater que les informations manquent sur de
nombreux points importants. On a en quelque sorte l'impression que le processus de
mise sur pied de régions de santé se poursuit sans aucune transparence.

Le Conseil d'Etat est donc prié de répondre aux questions suivantes :
* Dans quel cadre légal la mise sur pied des mandataires régionaux de la réponse à

l'urgence est-elle effectuée ?
* Les actuelles dispositions de la loi sur l'Association vaudoise d'aide et de soins à domicile

(AVASAD) sont-elles compatibles avec le dispositif mis en consultation ou doivent-elles
être adaptées ?

* D'autres dispositions légales sont-elles susceptibles d'être modifiées, si oui, lesquelles ?
* Comment s'organise la gouvernance de cette réponse à l'urgence ?
* Quel est le détail de l'allocation des ressources du dispositif de réponse à l'urgence ?
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Plus généralement, le Conseil d'Etat ?ommuniquer au Grand conseil le plan
détaillé de la mise en ceuvre de la réforme, dans le sens exposé dans son communiqué du
29 juin 2017. '5'
Dernièrement un élément nouveau est apparu celui d'une consultation sur la garde
médicale. La convention sur ce sujet avec la SVM a été dénoncée par le DSAS. Or le délai
au 1 er janvier 2019 pour la nouvelle organisation de cette garde paraît très court, voire
irréaliste, d'autant plus que ce thème s'ajoute à la question de la réponse à l'urgence qui
n'est pas encore sous toit. Comment le Conseil d'Etat va-t-il faire respecter ce planning
serré?

Je remercie d'ores et déjà le Conseil d'Etat de ses réponses.

Commentaire(s)
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